Organická chemie: Tvary molekul a vazby v nich
6C

Zapište elektronovou konfiguraci uhlíku:1s      2s           2p


……………………… vrstva


Spojením …….. orbitalu s a …….. orbitalů p vzniknou 4 hybridní orbitaly ………
Jedná se o hybridizaci ……..
2p
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2sp3
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2s
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[image: Image result for sp3 hybridization in ethane]
Tuto hybridizaci nalezneme například v molekulách:
[image: ][image: ]
Mezi dvěma uhlíky je vazba: ………………….., která se skládá z: …………………..,


Spojením …….. orbitalu s a …….. orbitalů p vzniknou 3 hybridní orbitaly ………
Jedná se o hybridizaci …….. 
2p
Energie

Energie


2s
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[image: https://eluc.kr-olomoucky.cz/uploads/images/10177/ethen_orbitaly.png]
Tuto hybridizaci nalezneme v molekulách:
[image: Image result for ethen]
Mezi dvěma uhlíky je vazba: ………………….., která se skládá z: …………………..,


Spojením …….. orbitalu s a …….. orbitalu p vzniknou 2 hybridní orbitaly ………
Jedná se o hybridizaci ……..
2p
Energie

Energie


2s
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[image: https://eluc.kr-olomoucky.cz/uploads/images/10198/acetylen_e_valec.png]
Tuto hybridizaci nalezneme v molekulách:
[image: Image result for acetylen molecule]
Mezi dvěma uhlíky je vazba: ………………….., která se skládá z: …………………..,
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A co další molekuly?
[image: Image result for kumulen]
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One p orbital
joins with the s
orbital to produce
two sp hybrid orbitals
pointing in opposite
directions along the
same line. Two p
orbitals are "left over."

One sp orbital.
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Four sp’orbitals
arranged in a
tetrahedron.

One sp’orbital.
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sp2
Three sp> hybrid
orbitals pointing
to the apexes
of an equilateral
triangle. One p
unhybridized orbital
One spzorbital. is "left over."
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